

Plan rada za 2023. godinu

Sekcija za apotekarsku delatnost Saveza farmaceutskih udruženja Srbije planira održavanje niza edukacija čiji cilj je sticanje praktičnih znanja i pomoć pri uvođenju standarda i semernica Dobre apotekarske prakse, čiji rok za implementaciju ističe u aprilu 2023. godine.

Seriya edukacija baviće se prilogom IV Standarda Dobre apotekarske prakse za izradu u apoteci.

Kao poseban segment edukacije planirano je sprovođenje **radionica** sa ciljem da se kroz analize slučajeva nastalih kao rezultat višegodišnjeg iskustva na polju izrade magistralnih i galenskih lekova razmene iskustva i unapredi postupak rešavanja najčešćih problema iz prakse.

Plan održavanja edukacija po mesecima je sledeći:

Termin	Radni naslovi predavanja	Teme koje se obrađuju
Maj 2023.	Izrada, stabilnost, signiranje i izdavanje čvrstih oblika magistralnih i galenskih lekova	Formulacije (dizajn i evaluacija), postupak izrade, karakteristike čvrstih oblika magistralnih i galenskih lekova, određivanje roka trajanja, delovanje i upotreba, prihvatljivost od strane pacijenta i lekara
Jun 2023.	Izrada, stabilnost, signiranje i izdavanje tečnih nesterilnih oblika magistralnih i galenskih lekova	Formulacije (dizajn i evaluacija), postupak izrade, karakteristike čvrstih oblika magistralnih i galenskih lekova, određivanje roka trajanja, delovanje i upotreba, prihvatljivost od strane pacijenta i lekara
Jul 2023.	Biljober, Sokobanja Akreditovana pravanja: - Etarska ulja, dobijanje, stabilnost, primena - Regulatorni okvir - dodaci ishrani	Prepoznavanje i branje lekovitog bilja 1. Etarska ulja - dobijanje, stabilnost, primena 2. Regulatorni okvir - dodaci ishrani
Septembar 2023.	Izrada, stabilnost, signiranje i izdavanje polučvrstih oblika magistralnih i galenskih lekova	Formulacije (dizajn i evaluacija), postupak izrade, karakteristike čvrstih oblika magistralnih i galenskih lekova, određivanje roka trajanja, delovanje i upotreba, prihvatljivost od strane pacijenta i lekara

Mr. farm. spec. Mirjana Marković
Predsednik Sekcije za apotekarsku delatnost
Saveza farmaceutskih udruženja Srbije